

Jegyzőkönyv

Készült: Érsekvadkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. február 26-án tartott nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester,
Valent József alpolgármester,
Dr. Kovács János képviselő,
Molnár János képviselő,
Súth Edvin képviselő,
Szabó János képviselő.

Tanácskozási joggal megjelent: dr. Szabó Bence jegyző.

Meghívottként megjelent: Kelemen-Pince Natália jegyzőkönyvvezető.

Igazoltan távol van: Antal Jánosné képviselő.

Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-testület létszámának több mint a fele jelen van, így a testület határozatképes, az ülést megnyitja.

Polgármester asszony javasolja a kiküldött meghívóban szereplő napirendi témák mellett egy új téma tárgyalását, „Tájékoztató a Magyar Falu Program 2019-es pályázati lehetőségekről” címmel.

Ismerteti a már kibővített, tárgyalandó témákat, melyek:

- 1./ Az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotása**
/előterjesztő: Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester/
- 2./ Ivóvíz Korlátozási Terv jóváhagyása**
/előterjesztő: Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester/
- 3./ Holman József földcserével kapcsolatos beadványa**
/előterjesztő: Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester/
- 4./ A polgármester 2019. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása**
/előterjesztő Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester/
- 5./ A TOP-1.1.1-15-NG1-2016-00005 számú projekt engedélyes és kiviteli tervdokumentációjának készítésére folytatott beszerzési eljárás eredménye**
/előterjesztő Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester/
- 6./ Tájékoztató a Magyar Falu Program 2019-es pályázati lehetőségekről**
/előterjesztő Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester/
- 7./ Egyéb ügyek, tájékoztatók**
/előterjesztő Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester/

Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester megkérdezi a képviselő-testület tagjait, elfogadják-e a tervezett tárgyalandó napirendi témákat és azok sorrendiségét.

A képviselők a tárgyalandó napirendi témákat egyhangúan, kézfeltartással elfogadták.

Napirendi témák tárgyalása

1. Az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotása /előterjesztő Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester/

Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester elmondja, hogy a pénzügyi bizottság – a képviselő-testület tagjaival és az intézményvezetőkkel kibővített ülésén – megtárgyalta a költségvetési rendelet tervezetét. Átadja a szót Szabó Jánosnak, a pénzügyi bizottság elnökének, kéri elnök urat, ismertesse a bizottság javaslatát.

Szabó János a pénzügyi bizottság elnöke köszöni a szót. Tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy a pénzügyi bizottság által korábban javasolt és a képviselő-testület által is támogatott módosítások beépítésre kerültek a rendelet tervezetébe. A rendelet-tervezetet a pénzügyi bizottság a képviselő-testületnek elfogadásra javasolta.

Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester megköszönte a pénzügyi bizottság elnökének tájékoztatóját. Megkérdezi a képviselő-testület tagjait, van-e valakinek véleménye az elhangzottakkal kapcsolatban.

Képviselői hozzászólás:

Molnár János képviselő elmondja, hogy – mindamelllett, hogy valós, megalapozott számokat tartalmaz – a képviselők részére megküldött rendelet-tervezet, az egy kiindulási alapnak tekintendő, tehát amennyiben szükséges, annak módosításával a későbbiekben élhet, illetve élnie kell a képviselő-testületnek. Javasolja a rendelet elfogadását.

Polgármester asszony szavazást kér.

A képviselő-testület 6 egyhangú igen szavazattal a következő rendeletet alkotta:

Érsekvadkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének **5/2019.(II.26.) rendelete** az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről

(a rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva)

2./ Ivóvíz Korlátozási Terv jóváhagyása

/előterjesztő: Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester/

Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester tájékoztatja a testületet arról, hogy a DMRV munkatársai elkészítették Érsekvadkert ivóvízkorlátozási tervét, amit minden képviselő a kiküldött előterjesztésből megismerhetett. Megkérdezi: van-e a képviselőknek a tervvel kapcsolatban véleménye.

Képviselői hozzászólás:

Valent József alpolgármester elmondja, hogy hozzáértő szakemberek által készített munka került a képviselő-testület elé, javasolja annak elfogadását.

A képviselő-testület 6 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Érsekvadkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének **21/2019.(II.26.) határozata** Ivóvíz Korlátozási Terv jóváhagyásáról

Érsekvadkert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Érsekvadkert Ivóvíz Korlátozási tervét megismerte, annak tartalmát – előterjesztésnek megfelelően – elfogadja.

Felelős: értelemszerű

Határidő: értelemszerű

3./ Holman József földcserével kapcsolatos beadványa

/előterjesztő: Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester/

(a beadvány a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester emlékezteti a testületet arra, hogy Érsekvadkert Község Önkormányzata több alkalommal kereste meg írásban Holman József urat (ahogyan az Agroméra Zrt-t is) a 033/22 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó vételi szándékával, a mezőgazdasági feltáró út alatti területet érintően. Az önkormányzat levelére ez idáig nem érkezett válasz.

Holman Józsefnek a Nógrád Megyei Kormányhivatal Salgótarjáni Járási Hivatala Útügyi Osztálya részére küldött, a mezőgazdasági feltáró út ideiglenes forgalomba helyezésével kapcsolatos ellentmondásának tartalmát – miután e hatóság ezen beadványt Érsekvadkert Község Önkormányzatához eljuttatta – minden képviselő megismerte.

Holman József jogi képviselője 2019. február 13-án a polgármesteri hivatalban felkereste őt és a jegyző urat, majd ezt követően Holman József 2019. február 20-i keltezésű levelében földcsere ügyében fordult önkormányzatunkhoz.

A polgármester asszony ismerteti a képviselő-testülettel a település főépítésének álláspontját – mely a jegyzőkönyv részét képezi – a földcserével kapcsolatban, majd kéri képviselőtársait, mindenki mondja el véleményét a földcsere beadvánnyal kapcsolatban.

Képviselői hozzászólások:

Molnár János képviselő elmondja, hogy Holman József azt írja beadványában, hogy törvénytelenül épült az út a víztározó mellett. Amikor 2003-ban az akkori képviselő-testület részéről döntés született az út építéséről, Holman József is a képviselő-testület tagja volt. Ha az út építésekor törvényteleniséget vélt felfedezni, kötelessége lett volna, mint megválasztott képviselőnek, erről tájékoztatnia az akkori önkormányzat vezetését és képviselőtársait. Ezt nem tette meg, most tizenhat év elteltével, nincs joga ilyen alaptalan vádakkal illetni az önkormányzatot. Véleménye továbbá, hogy itt az egyén harca látható egy közösséggel szemben, illetve ellen. A beadvány stílusából is érzékelhető Holman József inkorrekt hozzáállása az ügyhöz, és az önkormányzathoz.

Az önkormányzat számára sértők Holman József levélbeli állításai. Ahogyan eddig sem, véleménye szerint ezek után sem fog az önkormányzat belemenni semmiféle kétes ügyletbe. Nem szabad elcserélni azt, ami hosszú idő óta az önkormányzat tulajdonát képezi, hiszen ez egy közösség tulajdona. Ezért a földterület cseréjét nem támogatja.

Dr. Kovács János képviselő emlékezteti a testületet arra, hogy az út építése előtt a tulajdonosok hozzájárulásukat adták ahhoz, hogy földterületeik útépités céljára kerüljenek hasznosításra. Ez már nem termőföld, hanem egy út alatti terület. A kormányhivatal részéről önkormányzathoz eljutott, Holman József által írt levében nagyon súlyos vádakkal illeti Holman urat az önkormányzatot, amihez nincs joga. Törvényteleniséget, bűncselekményt Holman József nem állapíthat meg, ez nem az ő jogköre. Senkinek nincs joga a másikat bűncselekménnyel vádolni, egyébként – ahogyan azt már az előtte szóló képviselőtársa is elmondta – ebben az említett időszakban Holman Józsefnek valóban önkormányzati képviselőként kellett segítenie a képviselő-testület munkáját. Mint ahogyan azt a főépítész úr véleményéből is látjuk, ezek a területek, amelyekhez a beadványt írója csere útján szeretne hozzájutni, olyan utak amik nem csak a gazdasági tevékenységet végzők számára kínál bejárást, hanem pl. katasztrófa esetén a segítséget végzők számára is bejutást hivatott biztosítani. Ezért ennek cseréjét véleménye szerint az önkormányzat nem támogathatja. Elmondja továbbá: tudomására jutott, hogy az utak egy része beszántásra került, amihez engedély hiányában nincs senkinek joga.

Véleménye továbbá: a Holman József által kért önkormányzati ingatlanok – mely nyilvántartás szerint „kivett közút”, illetve „kivett árok” megjelölésűek – területnagyságban (m²-ben) lettek megadva, míg a megépített utat érintő területek AK értékben; ennél fogva a kérelem alapján, egy esetleges ügylethez elengedhetetlen (azonos értékű) vagyon-meghatározást sem lehet megállapítani. Az önkormányzati vagyonnal ugyanakkor felelősséggel kell bánni, ez a megválasztott képviselő-testület feladata, kötelessége.

Valent József alpolgármester elmondja, hogy az ő véleményez is az, hogy egy felelős képviselő-testület a köz érdekét szolgáló ingatlanokat (melyek a beadvány szerint megszerzés céljából megjelölt ingatlanok vonatkozásában egyértelmű) nem adhatja, nem cserélheti el.

Súth Edvin képviselő egyetért az előtte szóló képviselők hozzászólásával, javasolja a beadványban szereplő, Holman József által kért földterületek cseréjének elutasítását.

Szabó János képviselő véleménye szerint – az előbbieken elhangzottaknak megfelelően – a képviselő-testület a továbbiakban is a köz érdekét kell, hogy szem előtt tartsa. Az önkormányzat tulajdonában álló utak és árkok nem elidegeníthetők, nem csak Holman József vezérigazgató úrnak, hanem másnak sem.

Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester szavazásra teszi fel a kérdést: a képviselő-testület támogatja-e Holman József beadványa szerinti földcsere kérelmet; amennyiben nem, fenntartja-e a beadványt benyújtót – tulajdonjogilag – érintő mezőgazdasági feltáró út alatti 033/22 hrsz-ú ingatlan önkormányzati megvásárlását.

A képviselő-testület 6 egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

Érsekvadkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének
22/2019.(II.26.) határozata

Holman József földterület cseréjére irányuló beadványáról

Érsekvadkert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte Holman József 2019. február 20-i keltezésű, földcsereére vonatkozó beadványa tartalmát.

A képviselő-testület – a köz érdekét figyelembe véve – a kérelemben foglaltakat nem támogatja, ugyanakkor fenntartja a korábbiakban Holman Józsefnek tett önkormányzati vételi ajánlatot a mezőgazdasági feltáró út alatti 033/22 hrsz-ú ingatlant érintően.

A képviselő-testület kéri a polgármestert, hogy döntéséről a kérelmezőt tájékoztassa.

Felelős: képviselő-testület

Határidő: értelemszerű

Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester szavazásra teszi fel a kérdést: a képviselő-testület a mezőgazdasági feltáró út alatt földterületek vételi ajánlatát továbbra is fenntartja-e valamennyi ingatlan-tulajdonos vonatkozásában?

A képviselő-testület 6 egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

Érsekvadkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének
23/2019.(II.26.) határozata

a mezőgazdasági feltáró út alatti ingatlanok tulajdonszerzéséről

A képviselő-testület dönt arról, hogy a mezőgazdasági feltáró út alatti, érintett ingatlanok önkormányzati tulajdonba kerülése érdekében a továbbiakban is fenntartja az ingatlan-tulajdonosok felé vételi ajánlatát.

A képviselő-testület kéri a polgármestert, a jövőben is tegye meg azokat az intézkedéseket (érintettek újbóli írásos megkeresése, egyeztetések), melyek az ingatlanok önkormányzati tulajdonba kerülése érdekében szükségesek.

Felelős: képviselő-testület, polgármester

Határidő: értelemszerű

4./ A polgármester 2019. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása

Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester elmondja, hogy a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV törvény 225/C.§(2) bekezdése értelmében a képviselő-testület minden év február 28. napjáig jóváhagyja a polgármester szabadságának ütemezését. A polgármester asszony 2019. évi szabadságolásának ütemtervét a képviselők megkaptak, javasolja annak elfogadását.

A polgármester asszony bejelenti személyes érintettségét, a Magyarországi helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49.§-a alapján kéri a döntésből való kizárását.

A képviselő-testület elfogadva polgármester asszony kérését, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Érsekvadkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének
24/2019.(II.26.) határozata

polgármester érintettsége miatt döntéséből való kizárásról

Érsekvadkert Község Önkormányzat Képviselő-testülete Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester asszony bejelentése alapján dönt arról, hogy a polgármester 2019. évi szabadságolási ütemtervéhez kapcsolódó döntésből – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49.§ (1) bekezdése alapján – kizárja.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: képviselő-testület

Valent József alpolgármester kéri, hogy az előterjesztésről szavazzon a képviselő-testület. Aki egyetért az abban foglaltakkal, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal (polgármester asszony nem szavazott) az alábbi határozatot hozta:

Érsekvadkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének
25/2019.(II.26.) határozata

polgármester asszony 2019. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyásáról

Érsekvadkert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester asszony 2019. évi szabadságolási ütemtervét a határozat mellékletében foglalt tartalommal jóváhagyja.

Felelős: Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester

Határidő: értelemszerűen

5./A TOP-1.1.1-15-NG1-2016-00005 számú projekt engedélyes és kiviteli tervdokumentációjának készítésére folytatott beszerzési eljárás eredménye
/előterjesztő Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester/

Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester elmondja, hogy az ipari terület engedélyes és kiviteli tervdokumentációjának készítésére beérkeztek az ajánlatok, melyeket a bíráló bizottság február 19-i ülésén elbírált.

Átadja a szót dr. Szabó Bence jegyzőnek, mint a bírálóbizottság elnökének, kéri ismertesse a képviselő-testület tagjaival a bizottság javaslatát.

Dr. Szabó Bence jegyző: elmondja, három gazdasági társaságtól érkezett be határidőre ajánlat, az Útkataszter Bt-től, a Salgóterv Kft.-től és a Pannon Forrás Kft.-től.

A bíráló bizottság ülésértől készült jegyzőkönyv minden képviselő számára kiküldésre került. A beérkezett ajánlatok közül a Salgó terv. kft. ajánlata bizonyult legkedvezőbbnek. A bizottság javasolja, hogy a képviselő-testület ennek a cégnek az ajánlatát fogadja el, illetve bízza meg a céget a tervek elkészítésével.

A képviselő-testület 6 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Érsekvadkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének
26/2019.(II.26.) határozata

a TOP-1.1.1-15-NG1-2016-00005 számú projekt engedélyes és kiviteli tervdokumentációjának készítésére folytatott beszerzési eljárás eredményéről

Érsekvadkert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a TOP-1.1.1-15-NG1-2016-00005 számú projekt engedélyes és kiviteli tervdokumentációjának készítésére irányuló beszerzési eljárásra beérkező ajánlatokat megismerte.

A képviselő-testület megállapítja, hogy a Salgóterv Kft. (3100 Salgótarján, Meredek út 3.) ajánlata a legkedvezőbb, ennek megfelelően a munka elvégzésére a Salgóterv Kft-t bízta meg.

A testület felkéri a polgármestert a döntéshez kapcsolódóan szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester

Határidő: értelemszerűen

6./ Tájékoztató a Magyar Faluprogram 2019-es pályázati lehetőségekről

/előterjesztő Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester/

Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester elmondja, hogy a médiában már hallhattak arról a képviselők, hogy a kormány célkitűzése az ötezer lélekszám alatti települések fejlesztése. A települések több terület fejlesztésére pályázatot nyújthatnak be a közeljövőben. Balla Mihály országgyűlési képviselő úr a közelmúltban fórumot tartott a polgármesterek részére, ahol ezekről a pályázati lehetőségekről adott tájékoztatást. Összeírtam azokat a területeket, amiknek fejlesztésére Érsekvadkert vonatkozásában pályázatot lehetne, illetve lenne célszerű benyújtani (ezt az összegzést a képviselők megkapták).

A képviselő-testület 6 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Érsekvadkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének
27/2019.(II.26.) határozata

a Magyar Falu Programban való pályázati részvételről

Érsekvadkert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tárgyalta a Magyar Falu Program támogatási lehetőségeiről, a 2019. évi célterületekről.

A képviselő-testület az előterjesztés szerinti programokat támogatva felhatalmazza a polgármester asszonyt az érintett pályázatokon való részvételre, azok előkészítésére.

A testület felkéri a polgármester asszonyt, hogy a képviselő-testület ülésein folyamatosan nyújtson tájékoztatást a pályázati előkészületekről, eredményekről.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester

7./ Egyéb ügyek, tájékoztatók

/előterjesztő Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester/

A.) Ipari terület kialakításával kapcsolatos tájékoztató

Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester elmondja, hogy a TOP-1.1.1-15-NG1-2016-00005 jelű és a TOP-1.1.1-16-NG1-2017-00005 jelű projektek megvalósítása a marketing tevékenység megvalósításához érkeztek. Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy döntsenek azon piaci szereplőkről, akiktől a beszerzési eljárás során ajánlatot kér az önkormányzat a feladatok elvégzésére.

A képviselő-testület 6 egyhangú szavazattal a következő határozatokat hozta:

Érsekvadkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének 28/2019.(II.26.) határozata

a TOP-1.1.1-15-NG1-2016-00005 jelű, Korszerű ipari terület kialakítása című projekthez kapcsolódó marketing tevékenység beszerzési eljárásáról

Érsekvadkert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a TOP-1.1.1-15-NG1-2016-00005 jelű, Korszerű ipari terület kialakítása című projekthez kapcsolódó marketing tevékenység beszerzési eljárása során az alábbi gazdasági szereplőket javasolja felkeresésre ajánlat kérése céljából:

- 1. Kormány Kinga egyéni vállalkozó, 3950 Sárospatak, Kinizsi Pál u. 44.**
- 2. Magyar Tanácsadó Kft., 1211 Budapest, Színesfém utca 9.**
- 3. Imperial Group Kft., 3525 Miskolc, Madarász Viktor utca 13. II. lház. IV. em. 9.**

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Kovácsné Nagy Mária, polgármester

Érsekvadkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének 29/2019.(II.26.) határozata

TOP-1.1.1-16-NG1-2017-00005 jelű Ipari terület fejlesztése Érsekvadkerten, II. üteme című projekthez kapcsolódó marketing tevékenység beszerzési eljárásáról

Érsekvadkert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a TOP-1.1.1-16-NG1-2017-00005 jelű, Ipari terület fejlesztése Érsekvadkerten II. ütem kialakítása című projekthez kapcsolódó

marketing tevékenység beszerzési eljárása során az alábbi gazdasági szereplőket javasolja felkeresésre ajánlat kérése céljából:

1. **Kiss Csaba egyéni vállalkozó, 3525 Miskolc, Madarász V. u. 13. A. lph. 1/4**
2. **Castle Rock Kft., 3525 Miskolc, Dayka Gábor utca 13. A. lház. földszint 4.**
3. **Végső Ingatlanügynökség, 3530 Miskolc, Széchenyi utca 36.**

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester

Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester elmondja, hogy a TOP-1.1.1-16-NG1-2017-00005 jelű, Ipari terület fejlesztése Érsekvadkerten, II. ütem című projekthez kapcsolódó engedélyes és kiviteli tervdokumentáció készítése szükséges, melynek beszerzése lebonyolításához a Beszerzési Szabályzatunkban foglaltaknak megfelelően árajánlatok kérése szükséges.

Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy döntsenek azon piaci szereplőkről, akiktől a beszerzési eljárás során ajánlatot kér az önkormányzat a dokumentáció elvégzésére.

A képviselő-testület 6 egyhangú szavazattal a következő határozatokat hozta:

Érsekvadkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének
30/2019.(II.26.) határozata

a TOP-1.1.1-16-NG1-2017-00005 jelű, Ipari terület fejlesztése Érsekvadkerten, II. ütem című projekthez engedélyes és kiviteli tervdokumentáció készítése beszerzési eljárásáról

Érsekvadkert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a TOP-1.1.1-16-NG1-2017-00005 jelű, Ipari terület fejlesztése Érsekvadkerten, II. ütem című projekthez engedélyes és kiviteli tervdokumentáció készítése beszerzési eljárása során az alábbi gazdasági szereplőket javasolja felkeresésre ajánlat kérése céljából:

1. **Nógrád Design Kft. – 2660 Balassagyarmat, Vak Bottyán utca 11.**
2. **Kovaterv Kft. – 3041 Héhalom, Petőfi utca 11.**
3. **V2A Grup Kft. – 3016 Boldog, József A. utca 26.**

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Kovácsné Nagy Mária, polgármester

B.) Tájékoztató a DMRV megkereséséről

Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester tájékoztatja a képviselő testületet, hogy a közelmúltban a DMRV levélben kereste meg az önkormányzatot, a megkeresés célja az volt, hogy engedélyt kérjenek a Serköv pusztán található sertéstelepről kikerülő híg szennyvíz érsekvadkerti szennyvíztelepre történő szállítására. Azonban ez nem történhet meg, mivel engedélyezett leürítő hely csak Balassagyarmaton van.

A képviselő-testület tagjai a polgármesteri tájékoztatót egyhangúan elfogadták.

C.) Helytörténeti Emlékházzal kapcsolatos tájékoztató

Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester ismerteti az előzményeket, miszerint a képviselő-testület 2019. január 22-i ülésén határozott arról, hogy a Helytörténeti Emlékház belépődíj ellenében látogatható 2019. március 1-től. Azonban nem született döntés arra vonatkozóan, hogy miként legyen

meghatározva a Helytörténeti Emlékház nyitvatartása. A polgármester asszony kéri ezzel kapcsolatban a képviselők javaslatát, valamint foglaljanak állást abban, hogy a Helytörténeti Emlékházban tevékenységet végző egyesületek tagjai milyen feltételekkel használhatják az emlékház épületét.

Képviselői hozzászólások:

Súth Edvin képviselő véleménye szerint tanítási időhöz legyen igazítva a nyitvatartás.

Dr. Kovács János képviselő több környékbeli településen működik az önkormányzat fenntartásában múzeum, ezek nyitvatartását és tapasztalatait alapul véve, javasolja községünk emlékházának nyitvatartási rendjét meghatározni. Továbbá javasolja, hogy a hagyományőrzéssel foglalkozó egyesületekkel külön megállapodásban rögzítsék a használati feltételeket.

Molnár János képviselő elmondja, abban az esetben, ha az egyesületek tagjainak az intézményben végzett tevékenysége a hagyományok megőrzésére és továbbadására irányul belépődíj megfizetése nélkül vehessék igénybe a házat.

Polgármester asszony megköszönte a képviselők javaslatait, ezek figyelembevételével egy későbbi testületi ülésre elkészítik az együttműködési megállapodások tervezetét.

D.) Az Érsekvadkerti Pedagóguskórus beszámolója

Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester elmondja, az Érsekvadkerti Pedagóguskórus elkészítette beszámolóját a 2018-as évről, ez minden képviselő számára kiküldésre került. A képviselők a beszámoló tartalmát megismerhették, ezért kéri a képviselői véleményeket.

Dr. Kovács János képviselő köszöni a pedagóguskórus munkáját, további sok sikert kíván az egyesület tagjainak tevékenységükhöz.

A képviselő-testület 6 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Érsekvadkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének 31/2019.(II.26.) határozata

Az Érsekvadkerti Pedagóguskórus beszámolójáról

Érsekvadkert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Érsekvadkerti Pedagóguskórus beszámolóját megismerte, annak tartalmát elfogadja.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester

E.) Csapadékvíz hálózat fejlesztésével kapcsolatos tájékoztató

Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester elmondja, a Vadkert-patakon végigértek a kivitelező cég munkatársai, már csak kisebb munkálatok vannak hátra, melyet követően megtörténhet a műszaki ellenőr részéről az átvétel. Jelenleg a belterületi árkok rekonstrukciója zajlik a Mikszáth Kálmán úton. Az Új sor útnál megkezdődött a vízgyűjtő területek újjáépítése. A Honfoglalás útról két telken keresztül zárt csatorna épülne, a Váci Mihály utat keresztbe érintve, illetve két magánterületen kívül zárt csatorna menne ki az Iskola utcára. A magánterületek esetében ez sok problémát vet fel, így amennyiben megoldható kértük ennek áttervezését.

F.) „Vadkert Velo két keréken Érsekvadkertben” című projekthez kapcsolódó tájékoztató

Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a kerékpárút engedélyes tervei elfogadásra kerültek. A kivitelezőre a közbeszerzés megindítása hamarosan megkezdődik, jelenleg a vízjogi engedély beszerzése van folyamatban.

Képviselői hozzászólás:

Súth Edvin képviselő elmondja a sportkort érintő kérdésben szeretne képviselőtársaitól állásfoglalást kérni. Tájékoztatja a képviselő-testületet, arról, hogy az új futballpálya gyepszőnyege megromlott, amit pályázati forrásból szeretnének felújítani, valamint kérnének engedélyt a képviselő-testülettől a régi pálya kiszélesítésére.

Dr. Kovács János képviselő elmondja, hogy meglepő a kérés, ugyanis a képviselő-testület úgy tudja – az előző vezetés többszöri tájékoztatása alapján –, hogy a pálya állapota és minősége kiemelkedően jó. Mi az oka ennek? Javasolom szakember véleményének kikérését a probléma orvoslására.


Súth Edvin képviselő elmondja, hogy az átvételkor már látható volt a probléma, a pálya karbantartása – trágyázása – nem volt megfelelő, így lehetősége volt a gyomnövényzetnek az elszaporodásra.

Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester összegzésként felteszi a kérdést Súth Edvin képviselőnek, miszerint az egyesület célja a régi pálya felújítása az új pálya versenysportra alkalmatlansága miatt?


Súth Edvin képviselő igen, az új pálya minősége rossz.

Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester ez a probléma megoldást igényel, így javasolom képviselőtársaimnak a későbbiekben testületi ülés keretében napirendként tárgyalni, ugyanis ez egy olyan komoly probléma, melyre testületi szinten kell – költségvetési szempontból is megfelelő – megoldást találni.

Miután a tárgyalt napirendi témákkal kapcsolatban más kérdés nem hangzott el, polgármester asszony megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.


Dr. Kovácsné Nagy Mária
polgármester




dr. Szabó Bence
jegyző